## 20151126

「安聯證券投資信託股份有限公司」以 104 年 12 月 27 日為新公司名稱變更基準日事宜

接獲安聯投信通知該公司為配合集團強化品牌、全球中文名稱一致性計畫,擬更名為「安聯證券投資信託股份有限公司」,並以104年12月27日為新公司名稱變更基準日。承德盛字第1040000594號函文,安聯投信旗下發行及總代理之境、內外基金更名申請案,業於104年10月22日及104年10月29日獲金管會核准進行。安聯投信境內基金亦將同步變更為以「安聯」命名,基金名稱變更資料如下:「德盛科技大壩基金(61001)」變更為「安聯台灣科技基金(61001)」、「德盛全球生技大壩基金(61002)」變更為「安聯全球生技趨勢基金(61002)」、「德盛安聯全球債券基金(61003)」變更為「安聯全球債券基金(61003)」、「德盛安聯亞洲動態策略基金(61004)」、「德盛安聯全球新興市場基金(61005)」變更為「安聯全球新興市場基金(61005)」、「德盛安聯全球新興市場基金(61005)」、「德盛安聯全球綠能趨勢基金(61010)」變更為「安聯全球綠能趨勢基金(61010)」變更為「安聯全球新興市場基金(61005)」、「德盛安聯全球綠能趨勢基金(61010)」、「德盛安聯全球計量平衡基金(61009)」變更為「安聯全球人口趨勢基金(61012)」變更為「安聯全球人口趨勢基金(61012)」、「德盛安聯全球農金趨勢基金(61013)」、「德盛安聯台灣智慧趨勢基金(61014)」變更為「安聯台灣智慧基金(61014)」、「德盛安聯四季回報債券組合基金(61015)」。相關內容請至安聯投信網站

http://www.allianzgi.com.tw/info/articleInfo.aspx?sArticleGUID=7d75a5f1-a4a0-48a1-b969-c927483f17c3 查詢。